

关键词：西安APP开发,西安软件开发,西安手机APP开发

内容概要：

从西安APP开发行业目前的发展情况来看，整个市场的大格局已经基本确定。很多西安软件开发公司都看中了西安手机APP开发市场背后蕴藏着的巨大潜力，却鲜有几家西安APP开发技术服务公司能够真正给市场带来革命性的变化。缺少了内生的机制西安APP开发...

正文：

从西安APP开发行业目前的发展情况来看，整个市场的大格局已经基本确定。很多西安软件开发公司都看中了西安手机APP开发市场背后蕴藏着的巨大潜力，却鲜有几家西安APP开发技术服务公司能够真正给市场带来革命性的变化。缺少了内生的机制西安APP开发行业注定是一场表面华丽的行业。同本质意义上来讲，当下的西安APP开发技术公司最多的扮演的依然是技术工人的角色。

在“互联网+”的大背景下，很多行业开始与移动互联网建立较为深度的联系，市场鼓吹下的APP开发行业只是一场营销，本质其实是一个从线下向线上不断转移用户的过程。APP开发市场的火爆需求，很大程度上是由于整个市场环境让传统行业不得不根据市场变化调整营销策略，利用创新的营销思路来重新获得用户的关注。尽管很多西安APP开发技公司都在宣称自己能够利用互联网的手段给用户的营销带来翻天覆地的变化，但在实际实施过程中反而会因为这些“半拉子”宣传，最终导致整个西安APP开发陷入了新的“混战”之中。



移动互联网技术之所以对其他行业产生了摧古拉朽式的颠覆性改变，其中一个很大原因这些行业能够借助移动互联网建立一个平台，利用这个平台能够对各方进行一个有效控制，从而产生一种全新的商业模式。在缺少了有效控制之后，很多西安APP开发公司重新陷入了怪圈之中，用户的痛点并未消除，被市场和资本寄予厚望的APP开发市场并未给市场带来实质性的改变，整个市场依然停留在相对初级的阶段。

体验的改变只是给伤痕累累用户的一剂春药。APP开发之所以被寄予厚望，其中一个很大原因是因为在传统的软件开发过程当中，客户承受了太多不公正的待遇，遭遇了太多陷阱。而介入到APP开发领域的人们通过鼓吹体验的改变来获得更多的用户。在APP开发诞生之时，这些用户纷纷导向APP开发，而等到这些用户体验到真正的APP开发之后，他们却发现市场鼓吹的APP开发体验只不过是一场闹剧而已，而体验的改变只是给伤痕累累的用户增加了一剂春药而已，等到激情过后，用户并没有得到任何实质性的东西。

市场规模的过度庞大、用户体验的停滞不前、各个环节的问题层出不穷最终让西安APP开发行业在发展到当下的阶段之后，需要重新进行自我审视和考量，以便为以后发展汲取有益的借鉴。纵观当下的APP开发发展，我们不难看出单个公司难以吞下西安APP开发市场的大蛋糕，未来的APP开发应该有几个发展方向。

以设计为主的APP开发公司

无论APP开发朝着哪个方向发展，设计始终伴随在整个软件开发过程当中，尽管一些西安APP开发公司试图通过对多种手段来提升软件开发设计的质量，显然以设计为主要业务的APP开发公司无疑成为未来APP开发的一个发展方向。这些以设计为主业的APP开

发公司还可以通过整合资源，不断实现设计数据与用户设计的整合，从而实现设计方案利用的优化，减少很多西安APP开发公司承担设计造成的力不从心，同时降低因设计与实际不符造成的资源浪费等问题。

以软件开发为主的APP开发公司

APP开发和传统软件开发之所以不同，很大程度上是由于开发过程造成的问题。如果一个西安APP开发公司将设计、开发过程全部都整合到一起的话，很难对这些环节产生有效控制，因此必须有一家专注于软件开发的APP开发过程公司才能减少开发过程方面的问题，提升用户体验。作为一个用户痛点较多的环节，通过将软件开发过程环节整合到同一个公司下管理，无疑将会让软件开发更加科学和合理。如果我们能够将APP开发的不同环节进行重新解构和审视，就能够发现APP开发不同阶段有很多创新点。

单纯地APP开发而不给用户带来任何实质性的改变无疑将会最终失去用户。只有将APP开发看作是一个产品，通过不同环节和阶段进行重新勾画，这样才能让西安APP开发行业找到真正的发展道路。多解决一些涉及到用户体验的问题，少谈一些空洞的模式，或许西安APP开发行业能够找到另外一条发展道路。

#### 西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com